

国际·综合



十月二十五日，在阿富汗赫尔曼德省拉什卡尔加一个军事基地，一名美军士兵准备撤离。

别了，阿富汗！

历时13年，453名军人阵亡，英军结束在阿富汗作战任务

□新华社供本报特稿

英国国防部官员26日说，驻阿富汗英军当天结束在阿富汗南部赫尔曼德省的作战任务，所驻扎的巴斯申营地将被移交给阿富汗安全部队。这标志着英军在阿富汗的13年“战事”告终。

2 士兵装备撤离

2006年，为应对阿富汗塔利班在赫尔曼德省的攻势，北约联军设立了巴斯申营地。在随后的8年里，这处营地一直是驻阿富汗英军的中心。在“巅峰”时期，巴斯申营地共驻扎大约4万人。

随着部队撤走，原本部署在巴斯申营地的英军装备基本已被运回国内，包括3000多辆各式车辆、50架飞机以及装满5500个标准集装箱的物资。同时，大量的轮胎、空调等物资因运回国“不划算”将被留在阿富汗。

随着物资开始“打包”运走，基地内的生活条件“一落千丈”。巴斯申营地原本有大型食堂，但留守士兵们最近几周只能吃袋装加热食品。英军原本对士兵着装严格要求，但随着熨斗今年4月“提前回国”，指挥官们只能选择性地“无视”士兵们身上皱巴巴的军服。

3 局势不会失控？

按照路透社的说法，赫尔曼德省是阿富汗主要鸦片种植地区之一，而鸦片是塔利班的主要资金来源。自今年以来，塔利班和其他武装组织在赫尔曼德省活动频繁，试图从阿富汗安全部队手中夺下部分地区的控制权。

最近几个月，极端组织“伊斯兰国”在伊拉克占据大片地区，使一些人担心阿富汗在北约作战部队撤离后可能出现类似情况，担心阿富汗安全部队在缺少美国及其盟友的情报和空中支援的情况下无法抵挡塔利班的攻势。

驻赫尔曼德省英军最高指挥官罗伯特·汤姆森坚称，阿富汗局势与伊拉克不同。

“我们在这里结束的方式(与在伊拉克相比)有许多不同。我们正在过渡，前方不是悬崖。”汤姆森说。

不过，汤姆森也承认，英军和其他北约部队并没有解决阿富汗的所有问题。

1 最后一次降旗

在当天的移交仪式上，英国国旗最后一次被降下。在巴斯申营地的剩余英军士兵将在数天内撤离，把营地留给阿富汗安全部队。北约定于今年年底前结束在阿富汗的作战任务，最近几个月，驻阿富汗的英军大部分已经回国。

与巴斯申营地相邻的美军莱瑟内克军营26日同样举行移交仪式。驻扎在阿富汗的最后一支美国海军陆战队也结束了在阿富汗的作战任务。

作为美国的主要盟友之一，英国在2001年阿富汗战争开始后派军队进入阿富汗战场。13年中，共有453名英军士兵阵亡，其中多数死在赫尔曼德省。

英国国防大臣迈克尔·法伦承认英国在阿富汗犯下诸多错误，但强调不能忽视所取得的成就。

法伦表示，多数驻阿英军士兵将在今年圣诞节前回到家中，同时“几百人”将留守训练阿富汗军官。英国《每日电讯报》报道称，英军特种部队依然会在阿富汗行动。

连败86场！

日本东大棒球队再创造历史

□新华社供本报特稿(记者 惠晓霜)

考上东京大学想必是大多数日本学生的梦想，对那些喜欢棒球的学生而言，这所日本顶尖大学却是噩梦。

东大棒球队26日再次刷新自己创造的纪录，在东京六大学棒球联盟联赛中连续第86场失利。这意味着，2011年春季加入棒球队的新生将以全败的战绩于明年毕业。

东大棒球队在东京六大学棒球联盟联赛大约90年的历史中屡败屡战。据日本媒体报道，东大棒球队曾创造35连败、50连败和70连败纪录。其中，从1986年至1990年，球队创造1胜100败的战绩。进入新世纪，东大刷新这一纪录，从2008年秋至2010年秋连输35场，然后赢1场，接着连输86场，即6年中1胜121负。

日本许多政坛高层人物、知名律师和医生都出自东大。不过，与早稻田大学、庆应大学、明治大学等加盟联赛的其他5所名校相反，东大不在体育方面设立奖学金或者从高中挖掘棒球特长生。球队教练滨田一志26日向直至毕业都无缘感受胜利喜悦的队员含泪道歉。

一名大四球员连说“悔恨”，同时表示已经为取胜全力拼搏，将带着这种顽强精神面对今后的人生。

东大棒球队宿舍名为“一诚寮”，其中“诚”字少了最后一撇。球队打算有朝一日在获得联赛冠军后将其加上。“这一天真的会来吗？”日本《棒球太郎》周刊揶揄道，“只有为东大棒球队的奋斗祝福了。”

诈骗68亿韩元！

两名韩国人借冬奥会设庞氏骗局

□新华社供本报特稿(记者 石中玉)

两名韩国男子涉嫌借2018年冬奥会设庞氏骗局，诈骗数百名投资者68亿韩元，最终难逃法网。

韩国首尔市水西警察局27日说，被捕嫌疑人为现年39岁的权某和38岁的李某。他们去年11月至今年7月哄骗投资人购买一块地皮，谎称它毗邻2018年韩国平昌冬季奥运会滑冰和冰球比赛场馆，将因奥运会升值，利润可达本金10倍。

其实，这块面积为5.6万平方米的地皮距离场馆大约40公里，而且交通不便，难有开发前景。

614名投资者先后上当，被骗金额达68亿韩元(约合640万美元)。韩国联合通讯社报道说，受害人多数为70多岁的无业老人。大多数受害人甚至没有亲自查看地块。

另有23人涉嫌协助权某和李某诈骗受到警方讯问。

庞氏骗局是指以承诺高额回报骗取投资者资金，并将新加入投资者的资金用于支付之前投资者的投资回报，却几乎不从事实际投资。这种金字塔式累积资金的骗术在20世纪20年代因行骗人查尔斯·庞齐而得名。

作为一个轰动案，美国纳斯达克股票市场公司前董事会主席伯纳德·麦道夫编织庞氏骗局20年，涉案金额高达数百亿美元。这场获称“华尔街史上最大的庞氏骗局”以麦道夫2009年获刑150年告终。



核心提示

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn 广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN